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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137512/answer/137513




YBaxaeMnbit Anekcanap! MHQeKIIUS He BhI3BIBAET IP00JIeM C 3peKuen. [IpuYruHb 3PeKTUIbHON
IUCHYHKIUK MOTYT OBITh IICUXOJIOTHYECKHE, COCYAUCTEIe, HEBPOTeHHbIE, TOPMOHAaNbHEE. 715
BBISICHEHUSI IIPUYUHBI CHUKEHUST Ka4eCTBa 3peKiuyu BamMm Heo0xomuMo mpoiT o0cienoBaHue:

KaBepHO30MeTpHuio, Y3M-gomnmsep coCyaoB II0JI0BOT0 YjieHa, COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C
yBazKeHUEeM.



